迎难而上敢担当  业务精良有作为
哈尔滨职业技术学院图书馆  祝权洲

祝权洲，男，1972年1月出生，2004年6月入党，2011年聘任到图书馆技术服务部任专业技术主管至今。该同志一直以共产党员的标准严格要求自己，勤勤恳恳为人，兢兢业业做事，牢固树立“读者第一 服务至上”的宗旨，在学习、工作和生活中发挥先锋模范带头作用。  

一、政治坚定，加强职业修养

该同志拥护党的路线、方针和政策，坚持社会主义和共产主义的理想信念不动摇，在思想上和行动上自觉与党中央保持一致。注重理论联系实际，不断提高自身政治理论素质和业务能力，形成了正直坦诚、求真务实的思想作风。积极参加政治学习和业务学习，曾任图书馆党支部宣传委员， 该同志责任感强，踏实肯干，遵守学院的各项规章制度，遵守职业道德规范，热爱图书馆事业，注重为人师表，加强职业道德修养，能立足本职勤奋钻研业务，精益求精，努力提高业务水平和能力。 

二、立足本岗，学以致用，提高服务水平

该同志注重业务学习，业务能力突出，专业技术精湛，作为一名非图情专业的工作人员，通过与采编同志的虚心学习和交流，利用个人时间对馆藏随书光盘进行了大规模的规范整理，实现了随书光盘正常规范借阅。为配合学校教学科研工作，他在图书馆网站搭建了VOD视频点播系统，为提高馆藏资源利用做出了积极的贡献。该同志爱岗敬业，尤为可贵品质是肯钻研、踏实肯干，在图书馆现代化建设中，动脑筋，想办法，电子阅览室和多媒体教室从无到有的建设、多个服务器的调试管理，从装修到装机再到调试，大到整体设计，小到拆一块板子拧一个螺丝都是他亲自参与完成。尤其是图书馆管理软件更改时，他经常加班加点，数据备份，软件管理等事无巨细他都全程参与，确保了数十万条数据的完整转入。为丰富学生的课余文化生活，他带领部门业务骨干承担了报告厅每周五为学生免费播放电影的任务，这一接就是6年多。学校将报告厅划拨图书馆管理后，他主动承担了图书馆报告厅的维护工作，学院报告厅利用率很高，每年都有近百场的大型招聘会、演讲、文艺演出等，为确保报告厅无故障使用，从维修空调、更换报告厅休息间的地板铺设到更换遮光窗帘，所有的事他都事无具细、亲力亲为，为此，他牺牲了许多个人时间。

该同志注重团队合作，有强烈的职业责任感与服务意识，无论份内份外，馆内哪个部门需要帮助，他都毫无怨言，帮助学术研究室整理过刊并上架、帮助采编修理电脑打印机、帮助办公室外出采买、帮助读者服务部检修电源、拆卸安装书架等等，就在前不久，因进书量增大，急需从地下库调五组书架到书库，需要将现有书架的过刊转移，再将书架拆卸、搬运、安装等，就在涉及到的两个部门馆员束手无策之际，还是他，站出来说：“我组织学生干，你们放心吧！”只有一晚的时间，第二天早上接班的馆员就惊喜的发现，五组书架已全部安装到位。该同志勤动脑、肯钻研，技术过硬，为发挥专业特长，他联合了校团委，成立“电脑帮客”社团，为学生搭建实践平台的同时免费为教职工维修电脑，受到大家一致好评。

三、热心支部工作，在共建中发挥积极作用

2011年—2018年期间，该同志当选为党支部宣传委员，圆满完成支部安排的各项工作。尤其是在与建筑工程学院党总支的共建工作中发挥了重要的作用，为青年志愿者的成长搭建了活动平台：以“4.23”世界读书日为契机，与建筑工程学院党总支联合组织了观影及影评评比、棋类比赛等活动。作为支部成员，热心社会服务，积极参与为哈尔滨第一社会福利院捐赠期刊并为老人播放电影，使福利院老人感受到来自社会的温暖。

无论是在工作中还是在生活中，只要谁有什么困难需要帮助，该同志都会毫不犹豫、尽可能地帮助别人，是学校人见人夸的热心肠。祝权洲的表现得到同志们的一致认可，该同志年年被评为“优秀”，2011年、2016年均被评为学院优秀共产党员。在成绩和荣誉面前，他说：“工作是大家干的，成绩应该属于大家，我所做的一切是一名共产党员所应该做的”。兢兢业业、恪尽职守、热情服务，他用一颗赤诚的心塑造了新时代“最美馆员”的良好形象。
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